

朝鲜首次报告新冠确诊病例

提高疫情防控措施至最高级别

据报道，朝鲜国家紧急防疫部门本月8日对平壤一些有发烧症状的患者进行抽样检测后发现，有人感染了奥密克戎病毒。这是自新冠疫情在全球多地暴发以来，朝鲜首次报告在本土发现新冠确诊病例。

朝鲜劳动党12日紧急召开

劳动党政治局会议，决定把新冠防疫措施提至最高级别。朝鲜劳动党总书记金正恩在会上强调要采取紧急措施彻底阻断新冠病毒传播，要加强边界管控，在全国各市县进行彻底封锁，各单位要在闭环状态下组织经营生产活动。他还要求卫生部门和应

急防疫部门进行严格密集筛查，健全医学监测和积极治疗措施。

金正恩说，党和政府各级机关要采取周全措施，尽量减少人民群众在严密防控措施下的不便和麻烦，稳定生活秩序。

据新华社

文在寅卸任第一天遭举报

2600多人称其“滥用职权”



据报道，韩国前总统文在寅在卸任的第一天遭到举报，约2600名民众和民间团体人士当天联名向大田地方检察院举报称，文在寅在推进核淘汰政策过程中“滥用职权”，要求检察院进行调查。

举报信中提到，文在寅任总统期间“滥用职权”提前关闭月城1号机组，中断新核电站建设，造成核电产业中小企业倒闭、韩国电力公社股价下跌，加重民众负担。在提交申诉后的新闻发布会上，举报民众高声表示，“文在寅政府的非法去核电政策已经摧毁了核电站行业。”

举报民众称，“前总统文在寅收到了几份关于提前关闭月城1号机组的报告”，他们认为文在寅“无知的核淘汰政策导致了诸多问题，例如中小企业破产”，所以文在寅必须为将核电作为政治工具“付出代价”。

举报民众在发布会上感叹，“事情竟然已经到了指责前

总统的地步。”并表示，“如果文在寅听取了核科学家、能源专家、公民活动家、有良知的政治家和媒体的恳切呼声，就不会出现今天这样的局面了。”

举报民众的领头人、能源振兴司司长姜昌浩表示，“（文在寅）虽然知道实现去核电政策需要修改相关法令、财政支持、经过能源委员会审议的能源基本计划变更等事实，但是为了提前实现去核电政策、强行废除月城1号机组以及中止新核电站建设等目的，他依旧滥用了职权。”

据悉，文在寅执政时，认为韩国核电密集度居全球之首，发生事故后果难料，因此大力推行去核电政策，但也引发韩国社会两极反应。反对者认为，此举导致韩国电力供应不足，担心由此引发电费大幅上调。尹锡悦政府则明确表示，将推翻去核电政策，继续运转老旧核电站。

据观察者网

半世纪来第一次

美国国会将就UFO问题举行听证会



美国海军在2017年拍到的不明飞行物

美国国会众议院情报委员会定于下周就不明飞行物(UFO)相关问题举行听证会。这将是美国国会50多年来首次就这一问题举行听证。

听证会重点关注美国国防部去年组建的“空中目标识别和管理同步小组”。该小组在情报部门对2004年以来美方人员观察到的144起“不明航空现象”做出初步评估后组建。

美国有线电视新闻网10日报道，众议院情报委员会反恐、反情报和反扩散小组委员会将于17日上午举行公开听证，随后就将“空中目标识别和管理同

步小组”举行闭门听证。

国防部负责情报和安全事务的副部长罗纳德·穆特里、海军部情报局副局长斯科特·布雷将作证。

去年6月，美国国家情报总监办公室向国会提交由该办公室与国防部设立、海军主导的特别工作组撰写的报告，指出2004年以来，美方人员观察到144起“不明航空现象”。

报告指出，这些现象大多来自军方飞行员训练中观察到的情况，其中80起被多个传感器观测到。另据观察者描述，18起飞行模式或特征异常，如在高海

拔强风的空中保持静止或在没有可辨识助推力的情况下以极快速度移动。

报告说，这些现象或许可以解释为自然或人造物体的飞行，例如飞鸟或者无人驾驶飞机，又或许是大气现象或者其他国家正在测试的先进防务技术。

去年11月，隶属于国防部情报和安全副部长办公室的“空中目标识别和管理同步小组”成立。小组负责协调国防部与相关部门工作，以探测、识别及认定出现在特殊用途空域的目标，评估并降低其对飞行安全、国家安全的威胁。

美国公众对不明飞行物的关注最早始于1947年。当年，一架小型飞机驾驶员报告，在华盛顿州雷尼尔山上空发现9个“碟子样”的物体以超音速飞行。因为他的描述，不明飞行物又得名“飞碟”。

美国国会众议院情报委员会主席、民主党人亚当·希夫说，将要举行的听证会将使公众有机会直接听取相关领域专家和情报界负责人对“我们这个时代的最大一个谜团”的看法，并“用事实和透明度来打破过度保密和猜测之间的循环”。

据新华社

日本立法禁止出售或放生小龙虾可作为宠物饲养

当地时间5月11日，日本国会表决通过了修订后的外来生物法，今后将禁止出售或放生克氏原螯虾(俗称小龙虾)，不过可以作为宠物饲养。修订后的外来生物法旨在强化对可能影响生态的外来物种的对策。日本政府争取一年内施行该法。报道称，由于将小龙虾作

为宠物饲养的行为在日本很常见，如果禁止饲养恐致饲养者将其放生，可能会造成更大的破坏。

据此前报道，小龙虾是从原产地美国被携带入境的，在日本各地的池塘等处繁殖，导致本地物种骤减。

据中新网

模范女狱警爱上杀人犯

双双逃离监狱，10天后被抓获



凯西·怀特(左)和维姬·怀特

据美国有线电视新闻网报道，当地时间5月9日，美国阿拉巴马州囚犯凯西·怀特和女狱警维姬·怀特在印第安纳州被捕。维姬·怀特在被捕前开枪自杀，虽然没有立即毙命，但是受伤非常严重，送医后不治身亡。

4月29日，56岁的女狱警维姬·怀特和38岁的囚犯凯西·怀特从阿拉巴马州劳德代尔县的监狱中消失，两人虽然都姓怀特，但没有亲属关系。

据此前报道，两人存在“特殊关系”。美国有线电视新闻网报道称，两人是“浪漫的恋人关系”。两人逃跑后，劳德代尔县警长辛格顿对两人发出逮捕令，美国法警局悬赏10000美元寻找两人的线索。

这场搜捕行动引起了广泛关注。美国有线电视新闻网报道称，两人的车在印第安纳州埃文斯维尔被警察追捕时撞毁，囚犯

自首。维姬·怀特开枪自杀，她没有立即毙命，但因严重的枪伤住院，之后不治身亡。

辛格顿说，凯西·怀特将被带回阿拉巴马州，他先前面临谋杀指控。

“这次逃跑显然是经过精心策划和计算的。他们为此做了很多准备，他们有充足的资源，有现金，有车辆，拥有完成这项工作所需的一切，这就是10天的追捕行动如此具有挑战性的原因。”辛格顿说。

令人不解的是，凯西·怀特是极其危险的谋杀嫌疑人，而维姬·怀特此前却是模范狱警，她的同事都不明白她为什么要协助囚犯逃跑。劳德代尔县地方检察官克里斯·康诺利说：“我用我的生命来信任维姬·怀特，她是我们的首选，她是可靠的员工。这就是为什么这起事件如此令人震惊的原因。”

据极目新闻

一男子让儿子嘴叼烟当“靶子”竟拿自动步枪朝烟射击



孩子嘴上叼着烟父亲拿枪向其射击

据报道，一段“伊拉克父亲用AK-47自动步枪射击儿子嘴里叼着的烟”的视频近日在社交媒体上曝光，这一画面引发网友批评指责。

报道称，该事件发生在伊拉克穆萨纳省。据视频显示，一名男孩仰头叼着烟，随后他的父亲拿着一把AK-47自动步枪在不远处坐下来，朝着男孩嘴中的烟开枪。成功射中烟头后，父亲拿着儿子递来的烟，在镜头前展示其前端被子弹击中的部分。

虽然这名男孩没有受伤，但其父亲的举动还是引发一些网友愤怒批评，有网友要求将该男子逮捕，但目前尚不清楚警方是否对其采取了行动。

据环球网